

19 июля свой юбилей отмечает Геннадий ГОРДЮШКИН. Подполковник в отставке, Почётный ветеран Российского комитета ветеранов войны и военной службы – в душе он всегда на боевом посту, по праву пользуется уважением среди сослуживцев и коллег, окружён любовью и заботой близких. В этом материале мы вспоминаем основные жизненные вехи Геннадия Тимофеевича, желаем здоровья и долголетия заслуженному гражданину нашего городского округа.



Фото: личный архив Геннадия ГОРДЮШКИНА

85 ЛЕТ В СТРОЮ

Геннадий ГОРДЮШКИН родился в 1939 году в селе Дубовый Умёт, что в тридцати километрах от Самары. Мама трудилась продавцом, отец – поваром. Всего на год позже родился брат Валентин. В 1941 году, с началом Великой Отечественной войны, отец, Тимофей Михайлович, был призван в Красную армию и направлен на фронт. В 1943 году семья получила известие о том, что сержант Тимофей ГОРДЮШКИН пропал без вести. С тех пор о его судьбе ничего не известно. «Мы с младшим братом Валентином на себе испытали холод, голод, нищету и прозвище «безотцовщина». Но, несмотря на тяготы и лишения, стали настоящими людьми», – рассказывает Геннадий Тимофеевич.

После окончания школы, в 1957 году, молодой человек поступил в Казанское военное авиационно-техническое училище. По специальности он должен был эксплуатировать вооружение самолета Ту-16: пушки, бомбы, взрыватели. Но вскоре училище стало артиллерийским. Так Геннадий ГОРДЮШКИН вошел в число первых выпускников нового направления – специалистов ракетных войск стратегического назначения. Во время учёбы ему посчастливилось обрести и спутницу жизни: «Нас, курсантов, пригласили на вечер ученики профтехшколы. Я там познакомился с девушкой, которую звали Тома. Она мне понравилась с первого взгляда, завязалась любовь. Подали заявление на регистрацию. Нам назначили на 17 апреля 1960 года. В этот день увольнения были запрещены, дело дошло до начальника училища, который дал разрешение на увольнение. Мы прожили с Тamarой Павловной в любви и согласии большую и яркую жизнь – 63 года».

После окончания училища молодого специалиста направили в войсковую часть под Нижним Тагилом на должность старшего техника второй ступени ракеты 8К64. Служба продвигалась благополучно. В июне 1961 года часть отправилась на Байконур. Здесь военные жили в палатках до сентября, исполняя служебные обязанности, в августе наблюдали запуск космонавта **Германа ТИТОВА**. И вот настала важная осенняя дата. «Нас вывели в степь, километра за три. Ночь была темная, холодная. И вдруг земля под ногами задрожала, показался дым, огонь, и вдруг из этого зарева стала медленно вылетать ракета. Мы кричали от радости, ведь запустили её своими руками», – вспоминает Геннадий ГОРДЮШКИН. Вскоре часть заступила на боевое дежурство для охраны страны. Было в эти годы многое: Карибский кризис 1962 года, ввод войск в Чехословакию 1968 года, значимые учебно-боевые пуски.

В 1978 году Геннадия Тимофеевича в звании майора переводят на должность военного комиссара Белоярского района. «Военкомат оказался хорошим. **Владимир Ильич ЛЕНИН** говорил: «Не надо бояться человека с ружьём». Я же всем призывникам говорил: «Не надо бояться армии». В должности военкома я призвал в армию несколько тысяч человек», – замечает Геннадий ГОРДЮШКИН. В числе его призывников, помимо собственного сына Сергея, Глава городского округа Заречный **Андрей ЗАХАРЦЕВ**, военный комиссар города Заречный и Белоярского района **Игорь БУРОВ**, член Общественной палаты городского округа Заречный **Алексей АХМЕТОВ** и многие другие.

Через 8 лет, в 1986 году подполковник ГОРДЮШКИН был уволен в запас по выслуге лет. Следующим ме-

стом работы стала Белоярская атомная станция. Здесь Геннадий Тимофеевич стал заместителем начальника отдела гражданской обороны. Важный профессиональный опыт уже через год он начал применять в качестве инженера ГО пищевкусовой фабрики в Мариуполе: «Всю работу начинал с нуля, обороной никто не занимался. Проверяющие приходили, их угостят халвой, печеньем, маслом, и на этом всё заканчивается. Я организовал работу, как положено». Однако перемены в Советском Союзе коренным образом изменили и экономику возникших следом новых государств, трансформировали общественные отношения. В 1996 году семья ГОРДЮШКИНЫХ вернулась в Заречный. В уральском атомграде Геннадия Тимофеевичу тоже не пришлось сидеть без дела. Председатель городского Совета ветеранов **Иван СЕДИНКИН** пригласил его в команду на пост председателя комитета ветеранов войны и военной службы, председателя общественной организации военных пенсионеров.

За безупречную службу в Вооруженных силах и многолетний труд на благо Отечества Геннадий ГОРДЮШКИН отмечен орденом «За службу Родине» III степени, множеством медалей, знаком «Почётный ветеран Российского комитета ветеранов войны и военной службы», рядом других ценных наград. Геннадий Тимофеевич подытоживает: «Всё хорошее, что сделано в нашей стране, сделано в том числе и нашими руками. Мы гордимся своей страной, а она гордится нами».

Поздравляем Геннадия Тимофеевича с 85-летним юбилеем! Желаем долголетия, доброго здоровья и благополучия!

Илья ШУРКО

ИНИЦИАТИВНОЕ БЮДЖЕТИРОВАНИЕ: ОТ ИДЕИ – К ДЕЛУ



ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ ГЕРОЮ

13 июля скоропостижно скончался Герой России **Илья Борисович ПАМФИЛОВ**.

В 2022 году Илья Борисович вместе с другими Героями РФ, представителями Региональной социально-патриотической общественной организации «Герои Урала» были частыми гостями на нашей территории – встречались с учащимися и педагогами, участвовали в «круглых столах», митингах и иных мероприятиях патриотической направленности.

Выражаем соболезнования родным и близким Ильи Борисовича.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

Если вы мечтаете, чтобы ваш муниципалитет получил большее развитие, ваш инструмент – инициативное бюджетирование. Это механизм реализации ваших инициатив по развитию муниципальных образований в форме проектов. Инициативное бюджетирование стартовало в Свердловской области в 2017 году, когда губернатор **Евгений КУЙВАШЕВ** предложил распространить практику на весь регион.

Как это работает? Администрация вашего муниципального образования объявляет о начале сбора заявок на местный конкурсный отбор проектов инициативного бюджетирования. Вы собираете инициативную группу и оформляете вашу инициативу в форме проектной заявки, которую затем направляете в администрацию для участия в конкурсном отборе. Порядком проведения муниципальных конкурсных отборов регламентируется муниципальными нормативно-правовыми



актами. Проекты-победители местного отбора направляются администрацией для участия в региональном конкурсном отборе. Проекты-победители регионального конкурсного отбора получают поддержку из областного бюджета.

Проекты можно реализовать в таких сферах, как благоустройство территории, дополнительное образование детей, информационные технологии для виртуальных экспозиций в учреждениях культуры. Победившие инициативы совместно финансируются жителями, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, местным бюджетом, а также областным бюджетом (субсидией).

Подробнее об инициативном бюджетировании можно узнать на сайте администрации городского округа Заречный. Сканируйте QR-код и участвуйте в жизни родного края напрямую!



ЛИЧНОЕ МНЕНИЕ

МЕРОПРИЯТИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ 60-ЛЕТИЮ БАЭС, ПРОЙДЁТ В ФОРМАТЕ ПАТРИОТИЧЕСКОГО ШЕСТВИЯ

Анна ГАЛИМОВА, общественный деятель:

– Поскольку я коренной житель Заречного, в шестивых участвую с самых пелёнок, причём обязательно идём всей семьёй: с родителями, детьми, родственниками из других городов, которые всегда приезжают по такому случаю, иногда даже с бабушками и дедушками. Когда вышла замуж, эту традицию переняла и семья



мужа. Кто-то присоединяется к нам, кто-то с удовольствием наблюдает за колонной. Поэтому для меня это мероприятие – хороший повод провести время с семьёй, объединиться, пригласить в гости родственников. Воспринимаю его исключительно с такого ракурса, тем более в этом году заявлена патриотическая тематика. Готовим национальные костюмы и танец под песню о России.

Валентин ШЕПТЯКОВ, председатель Совета ветеранов Белоярской АЭС (Белоярского регионального отделения Межрегиональной общественной организации ветеранов Концерна «Росэнергоатом»):

– Город (раньше – посёлок) Заречный появился в связи со строительством Белоярской АЭС, которой в этом году исполнилось 60 лет – солидный возраст! Это первая промышленная атомная электростанция в нашей стране, было немало сложностей в работе, и коллектив с ними справился, победил! Все эти годы БАЭС и



Заречный жили одной семьёй.

В юбилей станции хочется вспомнить, как это принято на праздниках, всё самое лучшее, что у нас было и на производстве, и в городе, и в стране – ведь побед было немало. Без праздников жить нельзя, а нынешний повод для этого очень даже достойный и подходящий, его необходимо отметить общегородским торжественным мероприятием, патриотическим шествием, ведь 60 лет БАЭС – это очередная наша общая победа!

КОРОТКО

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ЖКХ И БЛАГОУСТРОЙСТВО

Продолжаются работы на «Пешеходной зоне к Эко-парку «Заречный» с каскадной лестницей»: устройство фундамента прогулочного маршрута, тактильной тропы, выполняются отделочные работы павильона проката.

По информации МКУ «ДЕЗ», на минувшей неделе проведены работы по планировке грунтовых дорог на сельской территории в с. Мезенском по ул. Набережной и в Заречном по ул. Дзержинского и Садовой.

Продолжались работы по ямочному ремонту дорожного полотна в городе, выполнен полив дорог.

Проведены работы по очистке лотковых зон по ул. Ленина, Курчатова, Клары Цеткин, Лермонтова и Таховской.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ОБРАЗОВАНИЕ

На минувшей неделе в детских садах прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню семьи. Детей развлекали сказочные герои, вручали им лепестки ромашки после выполненных заданий. Из белоснежных лепестков ребята мастерили большие красивые цветы. Дошкольники сделали для родителей открытками с символом праздника.

День летних опытов и экспериментов – игры с песком и водой прошли в «Журавлике», «Светлячке» и «Рябинке».

Праздник русской рубахи состоялся в «Солнышке».

В «Маленькой стране» прошло фольклорное развлечение «Моя дружная семья».

На текущей неделе педагоги проведут для дошкольников День Нептуна и праздник воздушных шаров.

В «Маленькой стране» пройдет тематическая неделя: «Дача, сад и огород без забот и без хлопот».

Продолжается 2-я смена летних оздоровительных площадок. 600 ребят набираются сил и здоровья на предстоящий учебный год.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЕЗОПАСНОСТЬ

Сотрудники Центра спасения продолжают регулярные рейды по акватории Белоярского водохранилища.

В очередной раз просим жителей и гостей Заречного быть осторожными на водных объектах!

Уважаемые взрослые, проведите со своими детьми разъяснительные беседы, расскажите им, чем может обернуться беспечность, непослушание, водные забавы.

Будьте внимательны к себе и своим детям, чтобы отдых не обернулся трагедией!

Не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения!

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

НАЛОГИ И ФИНАНСЫ

БОЛЕЕ 50 ТЫСЯЧ СВЕРДЛОВЧАН ПОЛУЧИЛИ УВЕДОМЛЕНИЯ О БУДУЩЕЙ ПЕНСИИ

С начала текущего года более 50 тысяч жителей Свердловской области проинформированы региональным отделением Социального фонда России о предполагаемом размере будущей пенсии через личный кабинет на портале государственных услуг. Женщины получают такую информацию, начиная с 40 лет, а мужчины – с 45 лет.

«На страховую пенсию по старости в 2024 году могут выйти мужчины в возрасте 63 лет и женщины, которым исполнилось 58 лет. Для этого необходимо иметь не менее 15 лет страхового стажа и пенсионный коэффициент не менее 28,2. С 2025 года будет действовать иное требование: 15 лет стажа и ИПК 30», – рассказала управляющий Отделением СФР по Свердловской области **Елена АЛЬШИЦ**.

Любой гражданин может ознакомиться с информацией о сформированных пенсионных правах через личный кабинет на портале госуслуг или сайте СФР, а также в МФЦ или любой клиентской службе Отделения СФР по Свердловской области.

Если на личном счете учтена неполная информация о пенсионных правах, данные об отдельных периодах работы или иных периодах



(например, служба в армии, уход за ребенком до 1,5 лет и т.д.) отсутствуют, необходимо подать заявление о корректировке сведений. Соответствующее заявление можно подать в личном кабинете на портале госуслуг или сайте СФР, в МФЦ или в любой клиентской службе регионального отделения СФР.

Заявление о корректировке подается одновременно с подтверждающими документами (трудо-

вая книжка, справки о стаже и заработке, свидетельство о рождении и другие документы). При направлении заявления в электронной форме необходимо приложить скан-копии документов, которые являются основанием для корректировки лицевого счета.

В том случае, если для рассмотрения заявления региональному отделению СФР потребуются оригиналы подтверждающих документов, в личный кабинет гражданина поступит соответствующее уведомление. Оригиналы документов необходимо будет предоставить в клиентскую службу отделения СФР в течение 3 рабочих дней.

О результатах принятого решения гражданин будет проинформирован тем способом, который он указал в заявлении. Если заявление о корректировке индивидуального лицевого счета было подано в электронном виде, то информация о принятом решении поступит в личный кабинет гражданина.

Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в региональный контакт-центр: **8 (800) 100-00-01** (звонок бесплатный).

Отделение Социального фонда России по Свердловской области

АВТОПЛАТЁЖ ЭКОНОМИТ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ

Взаимодействие самозанятых с налоговым органом происходит полностью дистанционно. Приложение «Мой налог» автоматически формирует чеки для клиентов, а информация о продажах в режиме онлайн поступает в налоговый орган. По итогам месяца налоговым органом автоматически формируется уведомление о начисленном налоге и направляется в мобильное приложение «Мой налог» и веб-кабинет «Мой налог» не позднее 12-го числа следующего месяца после завершения налогового периода. Если сумма исчисленного налога не превышает 100 рублей, то этот налог будет включен в следующий налоговый период, пока размер налога не составит более 100 рублей.

Уплачивать налог на профессиональный доход самозанятым налогоплательщикам необходимо ежемесячно не позднее 28 числа месяца, следующего за окончанием налогового периода. В случае, если указанная дата приходится на праздничный или выходной день, срок уплаты переносится на первый рабочий день. Первый налоговый период начинается с момента регистрации в качестве плательщика налога на профессиональный доход (самозанятого) и продолжается до конца следующего месяца.

Настроить автоматическую уплату налога на профессиональный доход можно как в мобильном приложении, так и в веб-кабинете «Мой налог».

Для этого необходимо зайти в раздел «Прочее» и во вкладке «Платежи» указать банковскую карту, с которой будет осуществляться списание денежных средств.

При наступлении срока уплаты система автоматически будет переводить необходимую сумму с привязанной в приложении карты на единый налоговый счет.

Подробнее ознакомиться с иными способами уплаты налога на профессиональный доход можно в мобильном приложении «Мой налог» в рубрике «Вопросы и ответы».

Межрайонная инспекция ФНС России № 29 по Свердловской области



ИНЖЕНЕРЫ И СПОРТСМЕНЫ ВНОВЬ В ТАНДЕМЕ

На площадке школы № 2 торжественно открылась инженерно-спортивная смена. Церемония состоялась 9 июля. Она прошла традиционно: отряды назвали себя и озвучили свои девизы.

Другая традиция касается уже давно сложившегося соседства под одной крышей отрядов разной направленности: хоккеистов и футболистов клуба «Феникс» с воспитанниками инженерного отряда «Инженериум». Спортсмены, конечно, будут делать упор на физподготовку и специальные тренировки. А занятия инженеров будут посвящены техническому творчеству в области электромонтажа, электроники и программирования.

На базе Уральского технологического колледжа дети получат профессиональные навыки под руководством опытных наставников, говорит ведущая тренингов **Наталья ЗЕРКАЛИЙ**: «Чем больше мы вас, ребята, узнаём, тем приятнее нам с вами работать. Я на нашей смене буду отвечать как раз за гибкие навыки, чтобы вы учились позитивному мышлению, самопрезентации и многим другим полезным для жизни вещам».

Кроме спортсменов и инженеров, в этой смене есть отряды детей без специализации. За время отдыха они смогут посмотреть на своих сверстников из «Феникса» и «Инженериума» и, возможно, выбрать для себя одно из направлений. Впрочем, это и не обязательно, ведь важнее другое, рассказал президент спортклуба



«Феникс» **Егор САВИЦКИЙ**: «Педагогам хочется пожелать терпения, а ученикам – с пользой провести это время и научиться дружить, были здоровыми и радостными».

Завершилась церемония общим зажигательным флешмобом.

Спортивно-инженерная смена поддерживается средствами фонда АТР АЭС и администрацией городского округа Заречный. Она продлится четыре недели.

Сергей ОЧИНЯН, БелКТВ



НА ЧТО ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ ПРИ ВЫБОРЕ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО ЛАГЕРЯ

Перед заключением договора с детским оздоровительным лагерем попросите для ознакомления:

- сведения об организации, осуществляющей оздоровительный отдых (наименование, организационно-правовую форму, сведения о регистрации);
- сведения о наличии санитарно-эпидемиологического заключения, выдаваемого органами Роспотребнадзора. Обратите внимание на то, не истек ли срок действия имеющегося заключения;
- сведения о наличии либо медицинской лицензии, либо действующего договора с медицинским учреждением, имеющим такую лицензию, на осуществление оздоровительной деятельности детей;
- сведения об укомплектованности учреждения необходимыми специалистами и уровне их квалификации, сведения о техническом оснащении учреждения (оборудование, приборы, аппаратура, спортивное и туристское снаряжение, транспорт и т.д.);
- сведения об условиях размещения детей, режиме их питания, распорядке дня, условиях посещения детей их родителями (законными представителями);
- сведения о перечне оказываемых медицинских оздоровительных процедур;
- информацию о стоимости услуг, образец договора с приложениями.

Также, остановив свой выбор на одном из лагерей, перед покупкой путевки обязательно узнайте, где и в каких условиях будет проводиться выбранная программа отдыха, в чем особенности режима дня, сколько времени отводится на профильные занятия и какие формы работы преобладают: беседы / лекции / тренинги /

мастер-классы / интерактивные игры. Необходимо понимать, есть ли в лагере доктор и какая у него квалификация, охраняется ли территория, какие созданы условия проживания (где и по сколько человек в комнате) и питания (пример меню). Имеет значение опыт вожатых и инструкторов, постоянный ли у лагеря штат. Весь персонал лагеря должен иметь медицинские справки, санитарно-эпидемиологические заключения и разрешения на работу. Уточните, сколько детей приходится на одного воспитателя, и что входит в его обязанности.

В случае некачественно оказанных услуг потребитель вправе по своему выбору потребовать:

- безвозмездного устранения недостатков оказанной услуги;
- соответствующего уменьшения цены оказанной услуги;
- возмещения понесенных им расходов по устранению недостатков оказанной услуги своими силами или третьими лицами.

Потребитель вправе отказаться от исполнения договора об оказании услуги и потребовать полного возмещения убытков, если в установленный указанным договором срок недостатки оказанной услуги не устранены исполнителем. Потребитель также вправе отказаться от исполнения договора об оказании услуги, если им обнаружены существенные недостатки оказанной услуги или иные существенные отступления от условий договора.

Потребитель вправе потребовать также полного возмещения убытков, причиненных ему в связи с недостатками оказанной услуги.

Асбестовский отдел Управления Роспотребнадзора по Свердловской области

БЕЛОРЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ

В «РОСАТОМЕ» НАЧАЛАСЬ ОПЫТНО-ПРОМЫШЛЕННАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ ЯДЕРНОГО ТОПЛИВА С МИНОРНЫМИ АКТИНИДАМИ

На энергоблоке № 4 Белоярской АЭС в реакторе на быстрых нейтронах БН-800 впервые загружены тепловыделяющие сборки с уран-плутониевым МОКС-топливом, в которые были добавлены минорные актиниды – наиболее радиотоксичные и долгоживущие компоненты, содержащиеся в облученном ядерном топливе. Загрузка топлива в активную зону реактора состоялась после согласования с Ростехнадзором, который подтвердил безопасность эксплуатации инновационных сборок. После планово-предупредительного ремонта энергоблок возобновил работу.

Три экспериментальных МОКС-ТВС с содержанием америция-241 и нептуния-237 были изготовлены и прошли приемку на Горно-химическом комбинате «Росатома» в конце 2023 года. В реакторе БН-800 они пройдут опытно-промышленную эксплуатацию в течение трех микрокампаний (ориентировочно – полтора года). «Следующая микрокампания реактора БН-800 должна экспериментально подтвердить возможность утилизации минорных актинидов в промышленных масштабах. Возможность ликвидации минорных актинидов – преимущество реакторов на быстрых нейтронах, позволяющее снизить объемы радиоактивных отходов от всей инфраструктуры ядерного топливного цикла эксплуатации АЭС», – отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

По оценкам ученых, при выжигании минорных актинидов можно будет достичь радиационной эквивалентности исходного уранового сырья и ядерных отходов, подлежащих изоляции, всего за 300 лет, то есть в 2300 раз быстрее, чем при открытом ядерном топливном цикле.

Технология МОКС-топлива, в том числе с минорными актинидами, разработана учеными Топливного дивизиона Росатома (головная организация – АО «ТВЭЛ»). Для изготовления МОКС-ТВС с минорными актинидами по штатной технологии на промышленном оборудовании ФГУП «ГХК» были верифицированы и вали-



дированы 38 методик аналитического контроля МОКС-топлива.

«Изготовленное в «Росатоме» МОКС-топливо с минорными актинидами для промышленного реактора на быстрых нейтронах не имеет аналогов в мире и демонстрирует принципиальную технологическую возможность реализовать важнейший компонент ядерных энергетических систем IV поколения. Услуга по дожиганию минорных актинидов в ядерном топливе «быстрых» реакторов – совершенно новый продукт для мировой атомной отрасли. Само по себе уран-плутониевое топливо позволяет расширить сырьевую базу атомной энергетики, перерабатывать ОЯТ вместо хранения, сократить объем образования ядерных отходов. А утилизация минорных актинидов – это возможность еще и значительно снизить уровень радиоактивности отходов, что позволит в перспективе отказаться от их сложного и дорогостоящего глубинного захо-

ронения», – отметил старший вице-президент по научно-технической деятельности АО «ТВЭЛ» **Александр УГРЮМОВ**.

Россия является единственной страной в мире, где создается целая энергетическая система IV поколения, основанная на прототипном замкнутом ядерном топливном цикле. На одной площадке в Северске (Томская обл.) в рамках проекта «Прорыв» ведётся строительство опытно-демонстрационного энергокомплекса в составе энергоблока с реактором БРЕСТ-ОД-300, завода по фабрикации и рефракции ядерного топлива, а также модуль по переработке ОЯТ.

Реакторы на быстрых нейтронах в качестве топлива могут использовать не только обогащенный уран, но и вторичные продукты ядерного топливного цикла – обедненный уран и плутоний, извлеченный из ОЯТ. Т.н. «дожигание» в «быстром» реакторе минорных актинидов – это следующий шаг российской атомной в замы-

кании ядерного топливного цикла. Под действием быстрых нейтронов они будут делиться на элементы, представляющие гораздо меньшую потенциальную опасность.

На Белоярской АЭС сегодня отрабатываются элементы технологии будущего и проектируется «быстрый» реактор большой мощности.

«На основе опыта эксплуатации уникальных энергоблоков Белоярской АЭС с быстрыми реакторами БН-600 и БН-800 сегодня создаётся серийный энергоблок с быстрым реактором ядерной энергетической системы уже IV поколения, – отметил генеральный директор АО «Концерн Росэнергоатом» **Александр ШУТИКОВ**. – Головной энергоблок из этой серии с реактором БН-1200М будет построен на Белоярской АЭС. Новые технологические решения позволят полностью использовать энергетический потенциал уранового сырья, а также обладают новым уровнем безопасности».

Управление коммуникаций Белоярской АЭС

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

СВЕРДЛОВЧАНЕ УВЕЛИЧИЛИ ТРАФИК НА ДЕЙТИНГ-СЕРВИСЫ НА 20%

Спустя год после прекращения работы Tinder в России свердловчане увеличили трафик на доступные дейтинг-сервисы на 20%. В число наиболее популярных приложений для знакомств 2024 года вошли Tabor, LovePlanet и Teamo, свидетельствует аналитика МегаФона на основе обезличенного трафика абонентов.

В топ-5 популярных дейтинг-приложений у жителей Свердловской области по объему потраченного трафика также вошли Mamba и Beboo. При этом наилучшую динамику показал сервис Warlog. В июне 2024 года пользователи потратили в нем в 15 раз больше гигабайт, чем за аналогичный месяц годом ранее.

В то же время по числу уникальных посетителей рейтинг отличается: лидирует приложение Mamba, далее идут Tabor (+24%) и Nekto (+50%).

Самыми активными пользователями сайтов знакомств оказались свердловчане 35-44 лет, они составляют 37% аудитории. Далее следует молодые люди 25-34 лет, их доля –



На правах рекламы

24%. В основном сервисами онлайн-знакомств пользуются мужчины – это около 64% от всей аудитории. Они же проявляют больше активности в таких приложениях, потребляя 72% всего трафика дейтинг-порталов.

В целом по России предпочтения пользователей отличаются в зависимости от возраста. Так, аудитория 18-34 лет более активна в Tabor, а абоненты 35+ больше пользуются LovePlanet. Молодежь (14-17 лет) чаще знакомится на Nekto. Аналогичное разделение характерно и для полов – женщины чаще выбирают Tabor, в то время как мужчины – LovePlanet.

Ранее Tinder входил в тройку лидеров по числу уникальных пользователей и занимал около четверти всей аудитории рынка онлайн-знакомств в России. Сервис был запущен в 2012 году и тогда же появился в РФ, впоследствии став одним из самых популярных приложений онлайн-дейтинга в мире. В апреле 2022 года сервис ограничил россиянам доступ к платным опциям, а 30 июня 2023 года компания полностью прекратила работу в России. Еще один популярный зарубежный сервис знакомств – Badoo – объявил о прекращении своей деятельности на российском рынке еще в марте 2022 года.

БЕЗОПАСНОСТЬ

СВЕТОВОЗВРАЩАЮЩИЕ ЭЛЕМЕНТЫ ПОМОГУТ ИЗБЕЖАТЬ ТРАГЕДИИ

Наезды на пешеходов относятся к числу самых распространенных дорожно-транспортных происшествий, причем большинство из них, к сожалению, заканчиваются трагически. Слишком уж неравными являются «весовые категории»: с одной стороны – тяжелый металлический автомобиль (средний легковой весит около тонны), с другой – уязвимое человеческое тело.

Непредсказуемы на дорогах дети, пешеходы преклонного возраста, а также пьяные пешеходы. Они могут выскочить на проезжую часть прямо перед машиной, совершенно не задумываясь о возможных последствиях.

В Правилах дорожного движения России сказано, что при движении по краю проезжей части пешеходы должны идти навстречу движению транспортных средств. При движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходы вне населенных пунктов обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями.

Большинство дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов происходит в темное и сумеречное время суток. И ни в одном случае пешеходы не использовали световозвращающие элементы, которые сделали бы их заметными для водителей на дорогах. Как показывает практика, многие всё ещё не верят в защитные свойства световозвращающих элементов на одежде. Вместе с тем, по данным международных исследований, пешеходы, выделенные световозвращающими элементами, снижают аварийность на 85%.



Принцип действия световозвращателя достаточно прост. Свет фар, попадая на специальную поверхность световозвращателя, преломляется и отражается с очень высоким коэффициентом

и отражается с очень высоким коэффициентом

При выборе одежды себе и своим близким обратите внимание на наличие световозвращающих элементов. Это станет неоспоримой заботой об их и своей безопасности, и сделает всех вас заметнее на дороге, а значит, значительно снизит риск дорожно-транспортного происшествия.

Световозвращатели делятся на два вида: съемного и несъемного типа. Несъемные световозвращатели уже вшиты в одежду. Если производители не озаботились проблемой безопасности, то родители могут сделать это сами. Световозвращатели могут быть просто прикреплены к одежде булавкой, нашиты или наклеены на неё. Дополнительными световозвращателями, помимо штатных, можно оснастить и детскую коляску, и велосипед.

обратно в сторону автомобиля. Наличие даже небольшого отражателя на одежде увеличивает расстояние видимости от 130 до 300 метров. Это даёт водителю лишние драгоценные секунды на принятие правильного решения для предотвращения ДТП.

Отдел ГИБДД МО МВД России «Заречный»

ГАЗЕТА «ЛЮБИМЫЙ ГОРОД» В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ

- в телецентре (ул. Алешенкова, 22А)
- в супермаркете «Пережесток» (ул. Ленинградская, 9)
- в аптеке «Живика» возле ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9)
- в бассейне «Нептун» (ул. Кл. Цеткин, 16)
- в магазине «Мясоед» (ул. Курчатова, 25/2)
- в магазине «Стимул» (ул. Тахова, 75)
- в отделе периодики на 2 этаже Дома торговли (ул. Курчатова, 17)
- ДК «Ровесник»
- в киоске «Роспечать» (ул. Невского)
- в пекарне «Мякушка» (ул. Кузнецова, 9)
- в библиотеке (ул. Кузнецова, 10)
- в магазинах с. Мезенское, д. Курманка, д. Гагарка, д. Боярка, мкр. Муранитный

БЕСПЛАТНО! СПРАШИВАЙТЕ ПО ЧЕТВЕРГАМ!

ОБЪЯВЛЕНИЯ

В ДОБРЫЕ РУКИ

Отдадим в добрые руки метиса черного шнауцера. Дев., 5 мес., чуть ниже среднего размера. Умная, добрая, привита, стер. Привезём.

Телефоны: 8-922-600-10-21, 8-950-649-44-62. Сайт Первоуральского общества защиты животных: pervo-priut.ru.

ЗНАКИ ОТЛИЧИЯ: ПРОДОЛЖАЕМ ЖДАТЬ

Уважаемые участники, выполнившие нормативы ВФСК «ГТО» в 4 квартале 2023 года; участники 1-й степени (6-7 лет), выполнившие нормативы на «золото» во 2 квартале 2023 года; участники 1-й (6-7 лет), 2-й (8-9 лет), 6-й (16-17 лет) ступеней, выполнившие нормативы ГТО в 3 квартале 2023 года; участники, выполнившие нормативы в 1 квартале 2024 года!



К сожалению, знаки отличия и удостоверения задерживаются. По информации федерального оператора ВФСК «ГТО», знаки отличия и удостоверения участники получат не ранее августа 2024 года.

Со своей стороны просим участников запастись терпением. Все, кому знаки присвоены (вы можете проверить это в своем личном кабинете), обязательно их получат!

Управление культуры и спорта городского округа Заречный

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!

- СТАБИЛЬНОСТЬ
- САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
- ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ
- ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС



117 – горячая линия по вопросам службы по контракту (звонок бесплатный);

8 (34377) 7-27-31 – Военный комиссариат

г. Заречный и Белоярского района (г. Заречный, ул. Октябрьская, 11);

8 (343) 223-02-82, 229-05-11 – пункт отбора на военную службу

по контракту (г. Екатеринбург, ул. Бакинских Комиссаров, 173).

15 июля 2024 года на 49-м году жизни скоропостижно скончался ветеран пожарной охраны, подполковник внутренней службы в отставке

Роман Сергеевич БАЛАБУРКИН.

Роман Сергеевич родился 26 сентября 1975 года в с. Сокулук Сокулукского района Киргизской ССР.

В 1997 году окончил Санкт-Петербургскую высшую пожарно-техническую школу МВД РФ, в 2017 году окончил Уральский институт Государственной противопожарной службы МЧС России. Прошел путь от простого инспектора до начальника специальной пожарно-спасательной части № 35 ФГКУ «Специальное управление ФПС № 72 МЧС России» по охране особо важного объекта филиала АО «Концерн Росэнергоатом» «Белоярская атомная станция».

За добросовестное выполнение служебных обязанностей и высокие показатели в службе неоднократно поощрялся начальником Главного управления МЧС России по Свердловской области, руководством филиала АО «Концерн Росэнергоатом» «Белоярская АЭС». Активно участвовал в общественной жизни подразделения и города. В коллективе пользовался заслуженным уважением.



Был награжден медалью МЧС России «За отличие в службе» III, II, I степени, памятной медалью МЧС России «Маршал Василий Чуйков», медалью МЧС России «XX лет МЧС России», медалью МЧС России «XXV лет МЧС России», памятной медалью МЧС России «За пропаганду спасательного дела», памятной медалью МЧС России «85 лет Гражданской обороне», памятной медалью МЧС России «Генерал армии Алтушин».

Роман Сергеевич воспитал не одно поколение молодых сотрудников. Его человеческая простота, душевная отзывчивость, жизненное оставаят глубокий след в памяти сослуживцев, всех тех, с кем он работал и общался. Весь личный состав части скорбит о кончине Романа Сергеевича БАЛАБУРКИНА.

Светлая память о нем сохранится в наших сердцах!

Выражаем соболезнования родным и близким!

СПСЧ № 35 ФГКУ «Специальное управление ФПС № 72 МЧС России»